

Előterjesztés a rendes közgyűlés

„1. Az Igazgatótanács jelentése a Társaság 2012. üzleti évében kifejtett tevékenységéről – az ügyvezetéséről, a Társaság vagyoni helyzetéről és üzletpolitikájáról készített jelentés elfogadása” tárgyú, továbbá 2., 3., 4. és napirendi pontjaihoz

Az Igazgatótanács, a Közgyűlés 1-4. napirendi pontjaihoz kapcsolódó jelentésének lényegi elemei:

A PannErgy Nyrt., mint vagyonkezelő holding társaság, leányvállalatain keresztül a 2012-es üzleti évében is folytatta az elsősorban geotermikus energiaforrások hasznosítására korábban meghirdetett stratégiája megvalósítását. Ennek eredményeként a leányvállalatok tovább bővítették geológiai és geofizikai tudásbázisukat és a tervezett létesítmények megvalósításának előkészítését. Szentlőrincen és Berekfürdön működő létesítményeink stabil működési eredményt produkálva járultak hozzá tevékenységünk eredményességéhez. Miskolci beruházásunk a mérlegkészítés időpontjáig 85%-os készültségi fokot ért el és 2013 tavaszán várhatóan befejezésre kerül. Ez utóbbi projekt átadásával Magyarország legnagyobb geotermikus projektje valósul meg.

A további befektetésünk – a Synergon Nyrt. társaság – működése és gazdasági teljesítménye, mely ezen nyilvános társaság közzétételeiből követhető.

Az Igazgatótanács munkájának eredményeiről, illetve a PannErgy Nyrt. és PannErgy Csoport működéséről a Társaság a magyar számviteli szabályok szerinti, továbbá IFRS konszolidált beszámolókat készített és tett közzé, továbbá számos nyilvános tájékoztatást tett közzé a releváns időszakban.

Az IFRS szerinti konszolidált tárgyévi adózott eredmény -463.244.000 forint veszteség és a mérlegfőösszeg 15.880.456.000 forint.

A magyar számviteli szabályok szerinti mérleg szerinti eredmény -257.176.000 forint veszteség és a mérlegfőösszeg 12.976.312.000 forint.

A Társaság rendkívüli- és egyéb tájékoztatásokat tesz közzé a részvényeseket érintő lényegesebb információk tekintetében, melyek megtekinthetők többek közt a Társaság és a Budapesti Értéktőzsde honlapján.

A Társaságnál működő Audit Bizottság megvizsgálta a Társaság beszámolóit és a könyvvizsgálói jelentéseket, továbbá a Társaságnál működő pénzügyi beszámolási folyamatokat, melyeket elfogadhatónak ítélte meg.

Az Igazgatótanács tekintettel a geotermikus stratégia megvalósításának befektetési igényére és a tárgyévi negatív eredményre, osztalékfizetést nem javasol.